<4 LOGLIFT

Model:L 120 V 3023311
Extension cylinder @50/32-1508 / p=19 MPa

3023311 - Extension cylinder @50/32-1508 / p=19 MPa

Poraus osaan 3 @4 5x2
Borning i del 3 @4,5 x2
Drill a hole in part 3 @4,5x2
Bohrung im Teil 3 @4 5x2
Percage de la piéce 3 @4,5x2
Loctite 243

Page 1 of 2 2011-09-28



<4 LOGLIFT

C-Service 3
3023311 - Extension cylinder @50/32-1508 / p=19 MPa

Pos Part No Description EN Description DE Quantity
1 302810 Extension cylinder assy Schubarmzylinder komplett 0
3 302822 Cylinder tube Zylinderrohr 1
4 94565855 Piston rod Kolbenstange 1
5 94565858 Piston Kolben 1
6 94565859 Cylinder cover Zylinderdeckel 1
7 94565866 Lock ring Sicherungsring 1
8 82375148 Seal Dichtung 1
9 82379662 Seal Dichtung 1
10 82379145 Seal Dichtung 1
11 82358021 Locating ring Fiihrungsring 2
12 82358003 Locating ring Flhrungsring 4
13 82371207 Wiper ring Abstreifring 1
14 82366410 Seal Dichtung 1
15 82369249 O-ring 24,99x3,55 O-Ring 24,99x3,55 1
16 82369319 O-ring 31,34x3,55 O-Ring 31,34x3,55 1
17 94413835 Stop Anschlag 1
18 302823 Stop Anschlag 1
19 48083050 Set screw M 6 x 12 Gewindestift M 6 x 12 1
20 61300030 Bearing bush Lagerbuchse 2
21 301807 Support Stitze 2
22 301808 Support Stitze 2
23 40263790 Hexagon screw M 8 x 100 8.8 Sechskantschraube M 8 x 100 8.8 2
24 46023308 Self-locking hexagon nut M 8 8 Sechskantmutter, selbstsichernd M 8 8 2
51 65206465 Spanner wrench 45...90 Hakenschllssel 45...90 0
52 94236948 Tool for mounting seal @50 Werkzeug fiir Mont. der Dicht. @50 0
53 94236954 Tools for mounting seal @50 Werkzeuge fiir Mont. der Dicht. @50 0
54 94236964 Tools for mounting seal @32 Werkzeuge fiir Mont. der Dicht. @32 0
55 94236953 Tool for calibration of seal @32 Werkzeuge fir Kalibr. der Dicht. @32 0

302.331.1 Extension cylinder 1 No 122001- Schubarmzylinder 1 No 122001- 0
Kit 302821 Cylinder tube assy Zylinderrohr komplett
3 302822 Cylinder tube Zylinderrohr
20 61300030 Bearing bush Lagerbuchse 2
Kit 94565869 Seal kit Dichtungssatz
7 94565866 Lock ring Sicherungsring 1
8 82375148 Seal Dichtung 1
9 82379662 Seal Dichtung 1
10 82379145 Seal Dichtung 1
13 82371207 Wiper ring Abstreifring 1
14 82366410 Seal Dichtung 1
15 82369249 O-ring 24,99x3,55 0O-Ring 24,99x3,55 1
2011-09-28 Page 2 of 2



